

## **SINTEZA RECOMANDĂRILOR**

**la proiectul de hotărâre al Consiliului de Administrație ANRCETI  
cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în anexa  
la Hotărârea Consiliului de Administrație al Agenției Naționale pentru  
Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației nr. 59 din  
21.12.2010**

Perioada de consultare pentru proiectul de hotărâre al Consiliului de Administrație ANRCETI cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în anexa la Hotărârea Consiliului de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației nr. 59 din 21.12.2010, publicat pe pagina de Internet a ANRCETI la data de 02 august 2011, a expirat la data de 16 august 2011.

În adresa Agenției, în decursul perioadei de consultare, au fost expediate comentarii și recomandări la proiectul menționat doar din partea S.A.”Orange Moldova” și se referă la următoarele aspecte:

### **Comentariile și propunerile S.A.”Orange Moldova”**

Orange a examinat proiectul Hotărârii CA al ANRCETI cu privire la modificările ce se operează în anexa la Hotărârea CA al ANRCETI nr. 59 din 21.12.2010 privind stabilirea tarifelor pentru resursele de numerotare telefonică, supus consultării publice pe [www.anrceti.md](http://www.anrceti.md).

În acest context, dorim să Vă atragem atenția asupra modului de percepere a tarifelor pentru resursele de numerotare de forma „02A(B)14xx” și „14xxx” în perioada de tranziție, prevăzută de Hotărârea CA al ANRCETI nr. 14 din 23.06.2011.

Hotărârea nr. 14 din 23.06.2011 prevede că deși licențele pentru utilizarea resurselor de numerotare de forma „14xxx” vor fi eliberate din 01.09.2011, resursele de numerotare respective vor fi puse în aplicare, în schimbul resurselor de numerotare de forma „02A(B)14xx”, abia din 31.01.2012.

Astfel, în perioada de la eliberarea licențelor pentru aceste resurse și până la punerea acestor resurse în aplicare, resursele respective nu vor fi real utilizate. Prin urmare, furnizorii vor fi lipsiți, în această perioadă, de posibilitatea de a valorifica aceste resurse.

Pe de altă parte, pentru această perioadă furnizorii vor achita tarifele pentru resursele de numerotare de forma „02A(B)14xx”. Aceasta înseamnă că, de facto, furnizorii vor achita un tarif dublu pentru un șir de resurse de numerotare.

Considerăm că acest mecanism de percepere a tarifelor pentru resursele de numerotare de forma „02A(B)14xx” și „14xxx” în perioada de tranziție este inechitabil și excesiv.

În legătură cu aceasta solicităm stabilirea datei de la care se percep tarifele pentru utilizarea resurselor de numerotare de forma 14xxx din data punerii lor în aplicare, adică din 01.02.2012.

### **Comentariile ANRCETI**

Se acceptă. ANRCETI a efectuat modificările necesare în proiectul de hotărâre al Consiliului de Administrație ANRCETI cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în anexa la Hotărârea Consiliului de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației nr. 59 din 21.12.2010.